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Nr. 28.574/06.12.2024 
 

PROCES-VERBAL  
al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad  

din data de 06.12.2024, ora 11.00 
 

   Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Judeţean Arad 
a Dispoziţiei nr. 737/02.12.2024 a Preşedintelui Consiliului Judeţean Arad privind convocarea 
în şedinţă extraordinară a Consiliului Judeţean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, ora şi 
locul desfăşurării) și prin afişarea acesteia la sediul Consiliului Judeţean Arad, conform 
Procesului-verbal de afişare nr. 20.037/02.12.2024 şi prin comunicarea Anunţului nr. 
27.895/02.12.2024 cu privire la desfăşurarea şedinţei publice a Consiliului Judeţean Arad din 
data de 06.12.2024, mass-mediei locale și regionale. Convocarea consilierilor s-a realizat şi 
prin aplicația WhatsApp – Web.    

Prezenți fizic: Cionca Iustin-președinte, Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel 
Răzvan-Paul, Bîlcea Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar 
Răzvan-Olimpiu, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan   Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofiţa, 
Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-
Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-
Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni și Lupu Silvana-Secretar General al 
Județului Arad.  

Prezent on-line: Ulici Ion-consilier județean. 
Absent: Artimon Dan-Cătălin-consilier județean. 

 
Dl Cionca Iustin: Bună ziua stimați colegi, astăzi pe ordinea de zi avem 6 puncte, este 

vorba despre cele 5 depuneri de jurământ pentru colegii noștri care n-au fost validați în prima 
ședință și punctul 6 „Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale 
Consiliului Județean”. 

Înainte de a-i da cuvântul doamnei secretar general îl rog pe domnul Ulici să-și deschidă 
camera. Mulțumesc. 

Vă rog, pe comisiile pe care sunteți, să vă retrageți, o să vă punem la dispoziție câteva 
birouri și să vă alegeți funcțiile de președinte, vicepreședinte, secretar, pentru că luni o să vă 
rog să veniți din nou să facem o ședință, cine dorește, noi am anunțat-o on-line pentru că e 
foarte scurtă perioada aceasta și poate unii sunteți plecați și nu reușiți să fiți prezenți fizic, 
cine dorește să vină aici, pe prezență fizică sunteți bineveniți, cine dorește să vină în on-line 
să aibă această posibilitate, astfel încât să fim cu toții prezenți. 

Propunerea mea este ca vinerea viitoare să facem o ședință pentru alegerea celor doi 
vicepreședinți și dacă va mai fi ceva între timp, punem pe ordinea de zi. 

Doamna secretar general, vă rog. 
Trebuie să supuneți la vot.  
Dl Iustin Cionca: Cine este pentru ordinea de zi? 32 voturi pentru (Cionca Iustin-

președinte, Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea Ovidiu-Sergiu, 
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Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, Cătană Vasile-
Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan   Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, Marinache George-
Iulian, Moţ Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, Zagoni-Szabo Andrei-
consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. Mulțumesc, vă rog. 

 
                                                       ORDINEA DE ZI 
                      a ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad 
                                         din data de 06.12.2024, ora 11.00 

 
1.Depunerea jurământului de către domnul Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian. 
2.Depunerea jurământului de către doamna Giurgiu Diana-Ioana. 
3.Depunerea jurământului de către doamna Serac Corina-Maria. 
4.Depunerea jurământului de către doamna Vîrtaci Lili-Cristina. 
5.Depunerea jurământului de către domnul Zagoni-Szabo Andrei. 
6.Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean 

Arad – inițiativa președintelui. 
 
Ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad din data de 06.12.2024 

s-a votat cu 27 de voturi pentru (Cionca Iustin-președinte, Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea Ovidiu-
Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, Cătană Vasile-
Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-
Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Pero 
Tamas-Carol, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Şimon 
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa -
consilieri judeţeni). 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările 

şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 363/06.12.2024 privind 
aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Județean Arad din data de 
06.12.2024. 
 

Dna Lupu Silvana: Urmează depunerea jurământului, veți veni în ordinea în care sunteți 
chemați, aveți Biblia și Constituția României și veți depune jurământul cu mâna dreaptă pe 
Biblie și pe Constituție, semnați jurământul în 2 exemplare, un exemplar vă rămâne 
dumneavoastră și un exemplar rămâne la noi. 

 

Sunt invitați să depună jurământul: domnul Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, doamna 
Giurgiu Diana-Ioana, doamna Serac Corina-Maria, doamna Vîrtaci Lili-Cristina, domnul 
Zagoni-Szabo Andrei-consilieri județeni.  

Jurământul are următorul cuprins: „Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu 
bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului 
Arad. Așa să îmi ajute Dumnezeu!”  

Doamna secretar general înmânează fiecărui consilier care a depus jurământul insigna, 
ca semn distinctiv al calității de consilier județean în cadrul Consiliului Județean Arad și un 
exemplar al jurământului. Un exemplar al jurământului se păstrează la dosarul ședinței. 

 
Dl Cionca Iustin: Mulțumesc, felicitări celor cinci colegi! 
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Punctul 6 
Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean 

Arad – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Trecem la punctul 6, dacă sunt intervenții pe propunerea pe care v-am 

înaintat-o? Dacă nu sunt, o să trecem la vot. Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca             
Iustin-președinte, Andea Simeon-Laurenţiu Aurelian, Anghel Răzvan-Paul, Bîlcea            
Ovidiu-Sergiu, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cadar Răzvan-Olimpiu, 
Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Crişan Andrada-Roxana, Crişan   Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Pero Tamas-Carol, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, 
Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa 
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina, 
Zagoni-Szabo Andrei-consilieri judeţeni). Împotrivă? -. Abțineri? -. Vă mulțumesc. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
364/06.12.2024 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Arad. 

 
Dl Cionca Iustin: Deși pe ordinea de zi nu avem „Diverse”, dacă doriți să luați cuvântul, 

vă rog domnul Galiș. 
Dl Galiş Florin: Doamnelor și domnilor colegi, în primul rând bun venit celor care sunt 

mai noi decât noi, vă doresc un mandat plin de reușite pentru Județul Arad, pentru misia la 
care v-ați angajat, sper să avem din acest punct de vedere cu toții rezultate bune. 

Vreau să vă fac și două anunțuri, vor fi scurte, promit că nu vă rețin. 
Votul de duminică, 1 Decembrie a consfințit faptul că A.U.R. este prima forță politică, cel 

puțin la nivel parlamentar, din județul Arad în momentul de față. 
Am avut o poziționare explicită a electoratului în acest sens, care pentru noi are o 

semnificație cât se poate de evidentă și ne obligă să acționăm în consecință, având în vedere 
că în zona administrațiilor publice sigur că majoritățile sunt deja făcute, alegerile au fost în 
vară, lucrurile sunt destul de clare. 

Această poziționare despre care vă vorbeam se traduce în faptul că A.U.R. se constituie 
în principala forță de opoziție la nivelul structurilor administrative, începând chiar cu Consiliul 
Județean și continuând cu celelalte. 

Nu avem, cu excepția fericită a comunei Păuliș, formate majorități în județ, e o realitate, 
nu ne plângem, e o situație pe care o constatăm și o tratăm ca atare, dar, având în vedere că 
recentele alegeri arată o realitate electorală, trebuie să acționăm în consecință, cu 
responsabilitate și cu respect pentru votul pe care oamenii l-au dat. 

Vreau să fie foarte clar că nu ne arogăm în nici un fel vreo calitate deosebită pentru 
obținerea votului de duminică, pentru că suntem conștienți de faptul că acesta a vrut pe de o 
parte să sancționeze prestația politică de până acum, iar pe de altă parte să ofere acces la 
decizie unor forțe politice noi, dar faptul că Aradul este unul dintre județele care au ocupat 
prima poziție ne dă o responsabilitate în plus. 

Suntem adepții unei opoziții argumentate și care să țină cont de nevoile și nemulțumirile 
arădenilor, o opoziție care să elimine acțiunea discreționară, „găștile” și monopolul asupra 
resurselor realizat prin diverse metode consfințite de-a lungul timpului. 

Modul nostru de a face opoziție nu va fi de natură a bloca proiectele bune, prezente și 
viitoare, ci de a le aduce mai aproape de nevoile obiective ale cetățenilor. 

De asemenea, vom practica o opoziție care să lupte pentru o dezvoltare echilibrată și 
echitabilă a Județului Arad, nu după criterii de îngust interes electoral. 

Aceasta considerăm că este semnificația votului care a făcut din A.U.R. prima forță 
politică la nivel parlamentar în județul Arad. 

Așadar, nu avem voie, moral și politic să nu înțelegem semnificațiile acestui vot și acest 
comunicat, această declarație, este semnată de toți membrii din Consiliul Județean Arad. 

Acum, după acest moment care, sigur că trebuia să-l facem, nu puteam să trecem peste 
ceea ce s-a întâmplat pe 1 Decembrie, vreau să ne amintim că suntem într-o zi de mare 
praznic și pentru că este o sărbătoare a dărniciei, a iubirii, a darurilor și a înțelepciunii, eu mi-
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am permis, cu tot dragul, să vă ofer un mic cadou pe care îl puteți prelua la ieșire, dacă vă 
face plăcere, acest cadou se concretizeză într-o carte, este cartea de căpătâi, este cartea care 
trebuie să fie suport moral ori de câte ori aveți îndoieli cu privire la drumul în viață, la drumul 
în societate, la drumul în politică și așa mai departe. 

Este vorba, evident, de o Biblie. 
Pentru cei care mai aveți și cred că sunteți destui care mai aveți această carte, dăruiți-o 

cuiva drag, dintre prieteni, din familie. Dăruiți! O zi bună, vă mulțumesc! 
Dl Cionca Iustin: Aveți și în limba maghiară sau numai în limba română? 
Dl Galiş Florin: Biblia este universală, domnule președinte. 
Dl Cionca Iustin: Glumeam, domnule Galiș. Vă mulțumim frumos pentru declarația 

politică, dacă cineva din sală dorește să intervină vă așteptăm cu drag, sper că va fi o exceptie, 
pentru că aici noi nu facem politică, aici facem administrație și cred că oamenii asta așteaptă 
de la noi, să facem administrație și să lăsăm politica celor care se duc la București, pentru că, 
din păcate, acolo se face politica. 

Felicitări celor care nici n-ați apucat bine să intrați în Consiliul Județean și deja plecați la 
București, mizez pe ajutorul dumneavoastră acolo, județul Arad are proiecte multe, de la 
A.U.R. avem un reprezentant, de la U.S.R. al doilea, eu zic că și de la P.N.L. o să avem al 
treilea coleg consilier județean, așa că vă doresc să formați o echipă acolo de consilieri 
județeni ajunși parlamentari care să lupte pentru interesele Aradului, pentru că, dincolo de 
competiția politică trebuie să recunoaștem că există o competiție între județe și că, iarăși zic, 
din păcate contează foarte mult sprijinul politic, pentru că marile proiecte au nevoie de bani 
mulți și resursele sunt limitate. 

Ne așteaptă un an greu, așteptăm din partea dumneavoastră soluții și sigur respectăm 
faptul că A.U.R.-ul deja a anunțat că stă în opoziție, deși e grup mai mic, pentru că P.S.D.-ul 
va fi grupul mare și ei vor fi adevărata opoziție, pentru că au avut un rezultat mai bun ca 
dumneavoastră. Așa că așteptăm să creșteți mari, să fiți prima forță din opoziție, că n-aveți 
cum să negați o realitate. Uitați-vă în spatele dumneavoastră câți sunt de la P.S.D., dar eu 
sper, așa cum ați spus aici, să fiți o opoziție constructivă, o societate democratică are nevoie 
și de oameni care își asumă să fie la putere, și de oameni care să-și asume opoziția, dar să 
nu uităm esențialul: oamenii așteaptă de la noi să ne respectăm și sunt convins, așa cum am 
reușit în vechiul Consiliu să facem niște proiecte extraordinare pentru Arad, vom reuși să 
facem și noi împreună, măcar la nivelul la care am avut în ultimii 4 ani. 

Mă uit în sală, văd aici echilibru între bărbați și femei, să știți că de la femei aștept foarte 
mult, pentru că noi știm de acasă, bărbații, că fără femei am fi mult mai puțin puternici și aștept 
înțelepciunea dumneavoastră aici, văd tineri, văd și oameni cu experiență, un Consiliu așa 
cum își dorește orice președinte. 

Vă doresc succes și vă rog în partea a doua să vă retrageți și să faceți comisiile, dacă 
liderii de grup pot să vină puțin la mine în birou să discutăm niște probleme de săptămâna 
viitoare, nu vă rețin mult, o să vă aștept la mine în birou. 

Succes tuturor! 
 

 
 
 

             Preşedinte,                                    Secretar General al Judeţului,  
           Iustin Cionca          Silvana Lupu 
 
 
 
                                            Întocmit, 
                          Constantin Stuparu 

 
 

 
 
 

 


